

2—4 gr kénsav jusson; a 35—40° C-on tartott fürdőben 4—6 órán át hagyjuk a hánccsot. Ezután megöblítjük a hánccsot s a kérges részek eltávolítása céljából 6 órán át konyhasó-oldatba teszszük; a sóból a hánccs súlyának 10%-át adjuk az oldatba. A hat órai áztatás után a hánccsot újból tiszta vízben megsulykoljuk. Most következik a szilikátok feloldása, mi végből a hánccsot 35° C állandó hőmérsékleten tartott klórmész oldatban fürösztjük 1½—2 óráig, mire a hánccsot ismét kimossuk. Ha a hánccsban sok a gyanta, akkor ennek kimosásához kis mennyiségű maró-kálit vagy szappant veszünk.

Végül a még meglevő kérges részek eltávolítása céljából a hánccsot kender módjára megtiloljuk. (Közli: *Pécs K.*)

Magyarosodunk. Szinger Gyula, erdész (Galgócson) vezetéknevét „Szivós“-ra, és Fuchs Béla, műszaki díjnok (Aradon) „Ferenczi“-re változtattak. Éljenek.

Egyesületi hirdetések.

Az „**Erdészeti Zsebnaptár**“ új évfolyama (1895. évi XIV. évfolyam) megjelent. Megrendelhető az Országos Erdészeti Egyesület titkári hivatalánál és pedig legczélszerűbben postautalvánnyal. Ára bérmentetlenül elküldve az egyesület tagjai részére 1 frt, nem tagok részére 1 frt 50 kr. Ha egy vagy két példány megrendelése esetében az előbbi áron felül példányonként 15 krral több küldetik be, az elküldés bérmentve (keresztkötés alatt, ajánlva) eszközöltetik. Kettőnél több példány megrendelése esetében az elküldés zárt csomagokban történik s a szállítási díjat az átvétel alkalmával a megrendelő fizetheti ki.

Az „**Erdőhasználatlan**“ **kézikönyvének** Szécsi Zsigmond m. kir. erdőtanácsos, erdőakadémiai tanár által átdolgozott s bővített II. kiadásának eddig még el nem kelt példányai a szerzőnek átadattak. A könyv ára az Országos Erdészeti Egyesület tagjai

részére 6 frt, nem tagok részére pedig 8 frt. Megrendelhető postautalványon vagy pedig utánvétellel való küldésre egyszerű levelező-lapon is szerzőnél (Selmeczbányán).

„**Erdészeti növénytan**“ című, 200 arannyal jutalmazott pályamunka ára az egyesület tagjai részére 2 frt 80 kr.; nem tagok részére pedig 4 frt. Legzérűbben postautalványval rendelhető meg az Országos Erdészeti Egyesület titkári hivatalánál, mely a művet abban az esetben, ha a fentebbi összegzen felül még 25 krajczár beküldetik (keresztkötés alatt, ajánlva), bérmentve küldi meg.

Az „**Erdő-Őr**“ vagy „**Az erdészet alapvonalai kérdésekben és feleletekben**“ című munka hatodik kiadása még kapható. Felkérletnek tehát azon erdőhivatalok, erdőgondnokságok és szaktársak, kik az erdészeti műszaki segédszolgálatra készülő egyének részére ezen könyvet megszerezni kívánják, hogy annak postautánvétel útján leendő megküldése iránt az „Erdészeti Lapok“ kiadóhivatalát értesíteni sziveskedjenek. Ára példányonkint 3 frt.

Az „**Erdészeti Rendeletek Tára**“ 1880—1884. évi I—IV. évfolyamának III. kiadása; az 1890. évi vagyis X., az 1891. évi vagyis XI. és végül az 1892. évi, vagyis XII. évfolyama az Országos Erdészeti Egyesület titkári hivatalánál (Budapest, V., Alkotmány-utca 10. sz.) megrendelhető. Ára az egyesület tagjai részére, az 1880—1884. évfolyamok III. kiadásának 2 frt, az 1891. évfolyamnak 30 kr., az 1892. évfolyamnak 20 kr. és az 1890. évfolyamnak 70 kr.; nem tagok részére pedig 3 frt, illetve 60 kr., 40 kr., illetőleg 1 frt 40 kr. Az 1885. évi V., az 1886. évi VI., az 1887. évi VII., az 1888. évi VIII. és az 1889. évi IX. évfolyam teljesen elfogyott. (Az 1885—1889. (V—IX.) évfolyamok második kiadásának elkészítése már folyamatba tétetett.)

Az „**Erdei facsemeték nevelése**“ című munka megrendelhető az Országos Erdészeti Egyesület titkári hivatalánál (Budapest, V., Alkotmány-utca 10. sz.). Ára az egyesület tagjai részére 1 frt 50 kr., nem tagok részére 2 frt.

„**A tölgy és tenyésztése**“ című pályanyertes munkának eddig még el nem kelt példányai a szerzőnek Fekete Lajos akadémiai tanárnak adattak át. Megrendelések egyszerű levelező-lapon, vagy

postautalványon közvetlenül Selmeczre a szerzőhöz intézendők. Ára az egyesület tagjai részére 2 frt, nem tagok részére 3 frt.

Ő felsége nagy fénynyomatu arczképe, a mely az egyesület nagytermében levő eredeti olajfestmény után készült, megrendelhető az Országos Erdészeti Egyesület titkári hivatalánál (Budapest, V., Alkotmány-utca 10.). Ára az egyesület tagjai részére csomagolással és postaköltséggel együtt 3 frt 50, nem tagok részére 4 frt.